

大家好，关于2019年中国期货分析很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于2019年中国期货分析图的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [2019年上半年黄金期货成交额同比增101%，这代表什么信号？](#)
2. [2018年螺纹钢期货会带来怎样的喜悦？](#)
3. [螺纹钢期货后市行情将如何？](#)
4. [全国大概有多少人在做期货？又有多少人是赚钱的？](#)

2019年上半年黄金期货成交额同比增101%，这代表什么信号？

黄金期货成交额成交同比增101%我认为意味重大，释放如下信号1.说明我国引入到黄金期货市场的做市商机制发挥了积极的作用，激发了市场活跃度，让国内外黄金期货交易参与者都参与进来，是我国黄金期货交易与国际接轨的重要信号。2.也说明了我国国民理财意识的提高，和黄金可以增值保值的认同。3.更深层次的原因，是以美国开启的量化宽松，和各主要经济体的去美元化，我们都知道，强美元，弱黄金，弱美元，强黄金。人们对美元未来的弱势，加剧了资金流入黄金期货。进而推动成交量的放大。4.通过黄金期货的k线走势图，我们知道黄金期货已经进入技术性牛布，有可能在将来走出黄金期货的牛市，任何牛市，都是资金大量涌入推动的，所以成交额同比大增也就不足为奇了。码字不易，喜欢点赞和关注。谢谢

2018年螺纹钢期货会带来怎样的喜悦？

2018年钢铁行业最大的不确定性在电炉上，在高利润的局面下，如果政策不加以限制，今年钢产能投放有超预期的可能，因此后期政策层面的影响就至关重要了。从供应端来看，钢铁供给侧仍将继续，但是在重心会转移到去杠杆和兼并重组上，对供应端的影响整体趋弱，今年1—二—三季度的粗钢产量大概率会创下新高。需求端来看，几年经济整体不悲观，但货币政策稳中偏紧，投资增速整体下行的概率会比较大。18年螺纹钢加相对于17年底的水平将会温和承压。行情总是一轮接着一轮的，这个研判并不影响在螺纹钢期货上做波段，在一月份的时候，我们已经做出过判断，18年一季度—季度的行情先跌后涨。预计到三月中下旬4200左右，随后可能会一直跌到6月份左右。18年黑色系会存在不少的套利机会。本人从事期货行业，朋友还有什么想交流的可以私信。

螺纹钢期货后市行情将如何？

螺纹钢期货后市行情将如何？

这个问题任何确定的回答都只有33%的概率，可能上涨，可能下跌，可能盘整。

螺纹钢的后市行情将如何？这个问题，不应该问别人，应该问的是自己。

每一个交易期货螺纹钢的交易员，都应该给行情加上自己的规则，定义好自己的角度。比如，我是一个日线级别的趋势跟踪者，那么，螺纹钢当前的走势，在我眼里就是上涨过程中的整理，多单继续持有即可。

可能当行情在这个位置继续走低到一定程度，才会让我生成该出场的信号。否则，我依然会按照自己的观察角度去交易。在我眼里，我所有一切的决策都是基于日线而来，因此，短期的小波动无法影响我的交易决策。但是，小周期的交易者就不一样了。比如，小时线的角度：

在小时交易者的眼里，可能螺纹钢的上涨趋势已经结束了，他们可能目前正处于观望阶段，如果行情走高，他们可能会继续做多，如果行情走低，他们可能会尝试做空。

后市会如何？这其实不重要。重要的是，当行情涨了，我们该如何？当行情跌了，我们又该如何？

不管行情涨或者是跌，我们都能控制住风险，出现大波动我们都能够创造出收益。这才是真正的期货交易。

如果一定要我说出一个感觉的方向，我是做日线趋势的，那么我当然是希望行情能够继续怒涨1000个点，但是，这可不是以我的意志就能决定的。

祝各位做多做空都赚钱！点赞支持一下，谢谢。

全国大概有多少人在做期货？又有多少人是赚钱的？

我有一亲戚在期货公司做，跟他交流过，做期货的分几类

- 1.套期保值的，这类以做空为主，很稳。
- 2.小杠杆做远期，因为杠杆小，并且是做一个大趋势，也比较稳。
- 3.大杠杆做短线，通常都是股市里的短线高手，到期货市场试水，心态成熟，资金参与的比较小，属于小赌怡情的那种，这种人在期货市场里一直很活跃。

当时他就说过这三种人，于是我问，就没激进点的，杠杆大点的，打算在期货市场里发财的？

结果跟我说，他遇到的绝大多数进期货市场的，都是我说的这种，那些人在其说市场里能生存1年的，300个人里留不下1个。

所以做期货的人很多，传奇也很多，但一直做期货的真不多，能以此为生的更少。但能在网上找到的期货传奇也就那些，其他的都是连名都没有留下，就灰飞烟灭了。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。